AOMmiHictpauia lNpesvgeHTa YkpaiHu

[MpuimanbHa MNpe3ngeHTa YKpainu

21.11.2018 \,, 22/058667 13

Camanok X.B.
foi+request-42121-
56766561 @dostup.pravda.com.ua

Ha Ne

Ha Bame 3sepnenns Bin 14.11.2018, mo mapifnmio qo Aaminicrparii pesunenTa
YkpaiHu, MOBIIOMJIIEMO TakKe.

BiamosiHo 10 4YacTMHH cboMOi ctatrti 5 3akony Ykpainu “IIpo 3BepHeHH:
TpoOMajsiH” 3BEPHEHHs IIOBUHHO OYTH MiTMCAHO 3asBHUKOM (3asBHHKAMI) i3
3a3HaueHHAM [IaTH. 3BEpHEHHs, odopmiene 0e3 DOTPUMAaHHS LHUX BHMOT, 3TiZHO 3
YaCTHHOIO BOCBMOIO CTATTI 5 1IbOr0 3aKOHY IIOBEPTAETHCS 3aIBHUKOBI 3 BiATTOBI IHUMH
P03’ ICHEHHSIMU.

He uijuucane 3BepHEHHS 3TiAHO i3 YaCTHHOIO MepIIoio crarti 8 uboro 3akoHy
BU3HAETHCA aHOHIMHUM 1 PO3TJISAY HE MiAIAraE.

OckinbKY 3BEpHEHHS He IIijlKcaHe, BOHO IMoBepraeThes Bawm. xmo Bu
3BEPTATHMETECS 3a JOIIOMOI0I0 3ac00iB eNeKTPOHHOTO 3B’ 513Ky, Br MoxeTe HajicnaTu
TIIMMCAHUH TOKYMEHT y CKaHOBaHil (opmi.

JlonaTok: eJIeKTpOHHE 3BePHEHHSI.

3aBigyBad BiJyIiTy C.Ocradiiiuyk

Buk. Boxko [. A.
EDOC-44-471472

01220, m. Kuis, Byn. barkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, dbakc (044) 255-70-51



Ne3068 Bin 15.11.2018

From: Camamox Xpucruna Bonogumupisua [mailto:foi+request-42416-
c7735682@dostup.pravda.com.ua)

Sent: Wednesday, November 14, 2018 11:48 PM

To: T'onoBuuit renaprament 3abe3nedeHHs gocTyny 10 ny6iiunoi inpopmari
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmaniiinnii 3anu - lomomosxite orpuMaty kBapTupy 10 pokis odikyBaHHS: K
cupora y JIpBOBI 4eKaro Ha BIIACHHH KYTOYOK

Hobporo nus!

Camamok XpuctrHu Bonoaumupisan
Micie peectpaiii : M. JIbBiB,

Byn. Kupmniscrka, 6ya. 3 a, xB. 71 6
azpeca Ui TUCTYBaHHA : M. JIBBIB
ByJ1. ['opomonska, 6yma.174, kim.401

3eepratocs 0 Bac i Maro BenuKy HaJIii0 Ha NOMOMOTY Y BHPIilIEHH] MOTO MHTaHHs!

1 nmepeOyBaro Ha kBapTHpHOMY 00Ky y JIBBiBCHKiM MichKilt pai y MJIbIOBOMY CITHCKY IS
TIEPIIOYEProBOro HalaHHs KHTJIA K TUTHHA-CHPOTA, M030aBiIeHa OaThKIBCHKOTO MiKITyBaHHS..
3rizuo [porpamu 60/40 mepskaBa BHiIsSE KOMITH IS TAKHX CHPIT K S HA KHTIIO

I'pOMaIIChKOI0 KOMICI€IO 3 KHTIIOBUX IIUTAHB P BUKOHABIOMY KOMiTeTi JILBIBCHKOT MiCHKOT pau
HEOJIHOPA30BO PO3ITIANANIOCH MTHTAHHA IOJ0 KUTIOBHX YMOB MOEI CiM 1. 3a pe3ynsTaTaMu
PO3IIISAly IPHHHATO PillleHHS OO0 HAJAHHS MEHI KMTJA/BUILIATY KOIITIB Ha IpUAOAHHS KHTIIA
3a | [porpamoro 60/40.

Ipore, Bix yacy sacizaHb rpoMajckkoi KOMICIT 3 XHTIOBHX TTHTAHb IIPH BHKOHABYOMY KOMITETI
JIbBiBCBKOT MiCBKOT pajiu i 10 TemepimHBOro yacy MATaHHs He BApimeHo. Ha moi HEOTHOPa3O0RBI
3BEPHEHHS 10 YHHOBHUKIB JIbBIBCEKOT MiCBKOI pajTH, /I3BIHKH Ha rapsyy JIHI0 MiCTa — %OIHOT
3pO3yMiJiof BIAMOBIAI MEHI He HazgaHo.

«16» xoBTHA 2018 POKy 5 3BEpHYIIACS 10 MiCBKOT PaJH i3 3aIIHTOM IIPO HAAHHS nyOmiuHol
indopmanii . Bimosiae Ha my6IiuHMil 3aNMT MaTH HaJATH IPOTATOM 5 JHIB, TA He HANAIH.

Heonropasoeo 066uBato kabineTn MiChKOI pajid, Ta YMHOBHHKH MIChKOT pamy CMiIOThCS MeHi B
JIMIIE , 10O 3aMUT [ HaBiTh | He YHTANM He Te 1100 JaTd Biamosins!

[Ipunecna mani Ginbme 10 xBapTup — Gomait 6u oxuy moroxwmu | Hi | Koskroro pasy Iock iM He
TaK — HE TO# paioH, He TaKHi MeTpax, He Toi 3a0yJoBHHK i T.1. AJie Bce Ha ciopax ! To Haii 6u
MEHI HaIlUCATH BilNOBiTb — AKy KBAPTHPY 5 MaIo 3Haiiti | I oMy He minxonsts KBapTUPH SIKi
3Halta!

YoMy YHHOBHHKH HO PEKOMEHIYIOTE YCHY IO Maio poGutH ? YoMy He HANHINYTH CBO nopaju
otiniitao ?

Ckinbky 5 me Maro 060MBaTH OPOTH MICBKOT pajiy, KIIAHATHCS YHHOBHHKAM abH X04 XTOCh 3 HHX
MEHI CKa3aB — 10 Mato poOuTH ?

1 me mpoy Te, Ha mo He Maro npaso ! S He mpomy Yorocs 6inkmoro ! Sk IUTHHA-CUPOTA, KA
no30asyieHa 6aTbKiBCBKOTO MiKIIYBAHHSL st IPOIY TiMbKH BHILTHITH MEeHI1 KQUITH Ha KBapTHPY TIO
[Tporpami 60/40 ! 1106 st Mana x04 Akmiick CBii KyTOK ! e \;*1 ‘

SIk nATHHA-CHpPOTA 5 HE Malo TAaKHX 3HAHD K MTaHW B MiChKill pazi, ane TOMY JI0 HHX 1 IIPHXO/IKY,
TPOLITY, ATA0 — Ky MAI0 BUGPATH KBapTHpY , 1o Mato 3pobutu 272721 9 UL 2018

Ta i ianu 3 Mickkoi pajii MyMaroTh mo Bei posymu noinu! BesyTs ceGe Tak 3BepxHbO HIGH 5
NpHUHIIIA He I0 MiChKOT pajy, a 10 iXHBOI XaTH | MHJIOCTHHIO B HEK.IIponry | Jmf/ DX 66 )3



IIpo Bac mUuIyTH i rOBOPsTH Pi3Hi pedi, ane s GadTrna sk BH BMIETE IIOCTARMTH HA MiCHe
YHHOBHHUKIB Ki PO3TPHHEKYIOTH rponi | Im ma#t nieMinsHoHa, Minbion Ta i mize sk B CHpY 3eminio!
e # muckamy xpyTats ! CEAATH B TEIIIHX XaTax i 6iqy He 3HAOTH |

A posymito mo y Bac, 6arato poGotu | Ane maro Hazio mo By HABYHTE YUMHOBHHKIE MiCEKOT panu
He (yTOOmUTH CHpiT 3 omHOro KabineTy Ao iINIIOro, HC CMisTHES iM B JTHIE, HABUMTE TX HOBATH Jo
mpocTrx mrofel ! To € ix npsMuit 060B’ 130K, 1K NpHiLIA K0 HAX TIOAUHA — Goail BUCIYXATH 1
CKa3aTH K JIOZMHA MA€ NIPaBUIBHO 3po6HTH mo6 i EOIHHI JOMOMOTTH i CBOO poBoTy ZIobpe o
coBicTi 3poGuTH.

JIsKy!0 110 TpOYHTAIH MOTO JIHCTA .

3 mogaroro,
Camamox Xpretina BosloguMupiraa

ITpomuy HazaTs BiANOBIMG ¥ BH3HAUCH K 3AKOHOM TepMIH €IEKTPOHHOIO IIOHITOIO.

e nopinomnenns Gymno Hagmicnane yepes caift "Hoctyn no Ipasua", npusHaYeHIS SKOTO -
AN MOWTHBOCT] TPOMATHAM HANCHIATH S41eTH (1po 1yGiriumy indopmaniio 3 momanbumow
nyGmiKalli€ero IUX 3aluTiB T2 BiAnoBigelt na uux




